
Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
níže zasílám prvotní informace k následující výstraze na vysoký stupeň nebezpečí – velmi vydatný déšť. 
S pozdravem 

Jiří Batysta 

krizové řízení, obrana, požární ochrana  
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Všechny srdečně zdravím a přeji zatím stále hezké odpoledne. 

 

Předpokládám, že všichni s napětím sledujete vydávané informace a nyní už i výstrahy ČHMÚ na nejbližší dny. Pro 
potřebu vedení kraje, resp. naši připravenost, jsem zjišťovala bližší informace u ředitele Povodí a ČHMÚ.  

 

Stručné shrnutí situace s ohledem na možnosti (ne-přesné) dlouhodobé předpovědi 
 Jihočeský kraj je na hraně zóny, kde by mohlo spadnout extrémní množství srážek, které způsobí povodně. 

Nejhorší předpověď vychází na Moravu (Jeseníky). V současné době z cca 80 variant různých scénářů, ukazují 
pouze jednotlivé varianty extrémní situaci v JčK (50-letou povodeň), ale je to bráno z celoevropských modelů, 

které nezohledňují hory, které významně ovlivňují množství srážek k horšímu (upřesnění lokálními modely 
bude až v pátek dopoledne). Očekává se, že déšť nebude intenzivní (přívalový), ale vytrvalý - naprší od 

jednotek mm/hod až po desítky mm/hod (charakter deště obdobný jako v roce 2002, 2013). Za celé období 

(čt-neděle) to v současné době vypadá na 120 mm/m2/4dny, ale lokálně např. v Novohradských horách to 
může být 150 – 200 mm/m2/4dny 

 Ohroženy povodní nebudou malé, ale velké toky (Vltava, Lužnice, Nežárka, Blanice, Otava, Černá), problémy 
s povodněmi se neočekávají dřív než v sobotu (v CB až neděle/pondělí) 

 Za celou dobu (4dny) předpovědi srážek má ve ČT začít pršet, dojde k sycení povodí, PÁ nasycení povodí, 

srážky by měly stíhat odtékat ?  SO + NE nejhorší z hlediska povodní 
 Přehrady Povodí Vltavy odpouští, s ohledem na zónu nejistoty v JčK, se přehrady prázdní pomaleji než na 

Moravě, ale jsou již připraveny. Otázky jsou, co rybníky….  
 

Další zpřesňující informace budu mít zítra od ČHMÚ, ale pak zejména v pátek kolem cca 12. hodiny (do 11 hodin 
zpracovává modely ČHMÚ), které budou rozhodující. Opět informace pošlu.  

 

S Povodím Vltavy jsem předběžně domluvena, že při povodni do 10- leté vody by řešily povodňové komise ORP, do 
50- leté vody budou řešit povodňové komise ORP a povodňová komise kraje.  

V případě, že by povodeň byla více než 50-letá nebo byla situace vyhodnocena jako vážná, byl by svolán KŠ kraje. 
Záležet bude na rozhodnutí hejtmana. Pro tuto variantu s ohledem na víkendové dny, upozorním členy stálé pracovní 

skupiny KŠ kraje, aby byli připraveni pro případ svolání KŠ kraje o víkendu.  

 
S pozdravem 

 

Ing. Marta Spálenková 
vedoucí oddělení 

Oddělení krizového řízení 

Odbor kancelář hejtmana 
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